

**AVISO DE RETIFICAÇÃO 02 DO EDITAL 004/2018 - PROPESP**

**PROCESSO SELETIVO DO PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA (IC)– PIBIC/PAIC (PERÍODO DE VIGÊNCIA: AGOSTO/2018 A JULHO/2019)**

A Universidade Federal do Amazonas por intermédio da **Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação** retifica o Edital 004/2018 – PROPESP de abertura a inscrição para seleção de projetos, orientadores e bolsistas/voluntários ao Programa de IC da UFAM 2018/2019, sendo retificado item conforme descrito a seguir.

**I – RETIFICAR** o Item 1. DOS OBJETIVOS, que passará a vigorar com a seguinte redação:

**Onde se lê:**

i) Multidisciplinar - Envolvendo os temas: Energia Elétrica/Telefonia, Resíduo Sólido/Material Químico, Água e Ambiente, Administração e Gestão Pública, Segurança e Convivência para pesquisas aplicadas nos campi da UFAM.

**Leia-se:**

i) Multidisciplinar - Envolvendo os temas: Energia Elétrica/**Tecnologia da Informação**, Resíduo Sólido/Material Químico, Água e Ambiente, Administração e Gestão Pública, Segurança e Convivência para pesquisas aplicadas nos campi da UFAM.

**II – RETIFICAR** o Item 7.2 Distribuição de Bolsas, que passará a vigorar com a seguinte redação:


**Onde se lê:**


Critério: maior pontuação do currículo do Orientador (referente às atividades dos últimos quatro anos), discriminada na Planilha de Pontuação do Currículo e verificada no CV Lattes (Anexo I).

**Leia-se:**

Critério: maior pontuação do currículo do Orientador (referente às atividades dos últimos **cinco** anos), discriminada na Planilha de Pontuação do Currículo e verificada no CV Lattes (Anexo I).

**III – MANTER** inalterados os demais itens do Edital.

  
Prof. Dr. Jamal da Silva Chaar  
Diretor do Departamento de Pesquisa  
Coordenador Geral de Iniciação

  
Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira  
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação  
PROPESP/UFAM

Manaus 19 de Abril de 2018